

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»  
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина  
в галузі знань 21 Ветеринарія

Сучасна концепція «Єдине здоров'я» є важливим інструментом сталого розвитку держави, забезпечення продовольчої безпеки, життя і здоров'я людини та тварин. Вагоме значення у її реалізації належить фахівцям ветеринарної медицини, підготовка яких потребує комплексного підходу. Метою вищої ветеринарної освіти є якісна підготовка кваліфікованих фахівців, здатних до вирішення завдань і проблем продиктованих реаліями сьогодення.

Рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» розроблена науково-педагогічними працівниками факультету ветеринарної медицини Державного біотехнологічного університету МОН України всебічно орієнтована на провідні напрямки професійної діяльності лікаря ветеринарної медицини, регламентовані комплексом освітніх компонент. Їх структура й логічна послідовність забезпечують повне досягнення програмних результатів навчання; матеріально-технічна база й кадровий потенціал відповідають ліцензійним вимогам. Перелік та обсяг обов'язкових дисциплін і вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти. Вони разом з практичною підготовкою дають змогу формувати всебічно підготовленого фахівця.

Усе вищевикладене переконливо свідчить, що представлена освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам до розроблення освітніх програм, містить усі необхідні компоненти для підготовки фахівців зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина в галузі знань 21 Ветеринарія та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Професор кафедри ветеринарної епідеміології  
та охорони здоров'я тварин  
факультету ветеринарної медицини  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України,  
доктор ветеринарних наук, професор



Микола РАДЗИХОВСЬКИЙ

Підпис проф. М. Радзиховського засвідчую:

*проф. Дмитро Вриси*



*Олена Лобар*